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Cyberpunk 2077 je založen na stolní hře Cyberpunk od Mika Pondsmitha. 
Píše se rok 2077. Lidé si do sebe nechávají dávat augmentace 
(robotická vylepšení lidského těla), propast mezi chudými a bohatými je 
obrovská a vše ovládají korporace. Do hry přichází hráč coby postava jménem
V (zkráceně pro Vincent nebo Valerie podle toho, jaké pohlaví si ve hře zvolíte).
Tentokrát tvorbu postavy ponechává CDPR v našich rukou, nenabízí však
natolik promakaný systém, ale spíše jen pár základních voleb. Většina hry senatolik promakaný systém, ale spíše jen pár základních voleb. Většina hry se
ovšem stejně odehrává z první osoby.

Příběh
Na začátku si vybere své příběhové pozadí, jestli byl V dítětem ulice, pouštním 
nomádem, nebo korporátním agentem. Tato volba ovlivňuje první hodinu 
gameplaye, načež se v jeden moment linky sjednotí a dál hra pokračuje na 
jedno brdo.

Jak to všechno začalo?
Pokusím se nespoilerovat, aby ti, co hru ještě nehráli, neměli při čtení této 
recenze zkažený zážitek. Kombinace otevřeného světa inspirovaného sérií GTA
a cyberpunkové tematiky s bohatými RPG prvky vyšponovala očekávaní do
neuvěřitelných výšin. Cyberpunk byl oznámen v květnu roku 2012. Nasazoval
vysoká očekávání, a ta nebylo vůbec lehké naplnit. Cyberpunku se leccos
povedlo, ale zároveň má dost chybek, které se mu docela těžko odpouštějí. povedlo, ale zároveň má dost chybek, které se mu docela těžko odpouštějí. 
Tohle všechno vedlo k vydání hry, která rozdělila hráče i odbornou kritiku a 
dokonale rozervala i můj celkový pohled.

Cyberpunk 2077 v 1 větě FPS s RPG prvky, cyberpunková tématika s otevřeným 
světem, jinak spousta chyb i designových rozhodnutí celý zážitek kazí.

Aneb jak moc je to velké zklamání
Recenze Cyberpunku 2077 
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Augmentace
Augmentace jsou nedílnou součástí světa Cyberpunku 2077 a s dostatečným 
množstvím peněz se vám zpřístupní poměrně záhy. Bohužel se ale slibované 
návštěvy u speciálně vybavených doktorů nakonec smrsknou jen v klasické 
obchodování a instalace vylepšení probíhá pouze z menu.

A jak se mají zbraně
Co se týče palných zbraní, nejlepší pocit jsem měl z O'Five nebo Problem Co se týče palných zbraní, nejlepší pocit jsem měl z O'Five nebo Problem 
Solver. Avšak mojí oblíbenou zbraní se v průběhu hry stala katana – jednak to 
dává smysl po stránce příběhu a jednak je super mocná. Přál bych si, aby byl
podobně vytvořený crucible ze hry Doom Eternal. Hned by to bylo mnohem
zajímavější, takhle mi crucible připomíná motorovku, které je potřeba pořád
doplňovat benzín. Zpět k Cyberpunku: můžete se nicméně i plížit a všechny
nepřátele odpravit potichu, případně s pomocí hackování jejich systémů a
zařízení kolem vás, právě tady ale narazíte na první vážný nedostatek.zařízení kolem vás, právě tady ale narazíte na první vážný nedostatek.
Nepřátelé jsou totiž hloupí, můžete kolem nich v přikrčení chodit téměř, jak se
vám zlíbí.

CZ lokalizace
Cyberpunk 2077 obsahuje kompletní českou lokalizaci formou titulků. Překlad
měl na starost Filip Ženíšek, překladatel třetího Zaklínače, který se svým týmem
odvedl nesmírnou porci práce.

Příběh
Přesto je ale na samotném vstupu do hry znát značná uspěchanost, a pokud si 
nebudete v předělové videosekvenci dávat větší pozor, většinu svých přátel a 
starých známých začnete skutečně poznávat až po několika hodinách. Těm ovšem
budou předcházet familiární dialogy a opravdu četné telefonáty, v nichž na vás 
budou mluvit zcela neznámí lidé se zcela osobními až intimními požadavky. 
Nepříjemné také je, že hovor nejde odmítnout, a tak se připravte na vyrušení v té Nepříjemné také je, že hovor nejde odmítnout, a tak se připravte na vyrušení v té 
nejméně vhodné chvíli.

Hlavní postavě se po chvíli dostane do hlavy Johnny Silverhand, kterého ztvárnil 
populární herec Keanu Reeves. Příběhové mise jsou pestré a nabízí nejen 
přestřelky, ale také pořádnou dávku stealth misí, hackování, honiček a řešení 
puzzlů.

Cyberpunk 2077 ukazuje, že polští vývojáři jsou právoplatně vychvalováni za 
dobře napsané dialogy, a i vedlejší úkoly mohou působit jako ty v hlavním dějství. dobře napsané dialogy, a i vedlejší úkoly mohou působit jako ty v hlavním dějství. 
Kde lze vyseknout poklonu, tak to je ve zpracování města Night City, které je 
naprosto dech beroucí.

Recenze Cyberpunku 2077 
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Vojtěch Seč, 2.B

Soundtrack
Pozastavit se musíme i u soundtracku, jemuž kralují skladby Marcina 
Przybyłowicze (hlavní skladatel soundtracku k třetímu Zaklínači) a jeho dvou 
kolegů – Paula Leonard-Morgana a P. T. Adamczyka. O poznání zajímavější jsou 
ale skladby hrající v autorádiu, které byly sestaveny tak, aby co nejvíce 
navozovaly futuristickou atmosféru. Žánrově se jedná o elektronickou hudbu a je 
možnost si ji zdarma pustit na YouTube. možnost si ji zdarma pustit na YouTube. 

Závěr
No a co dodat na závěr. Cyberpunk 2077 je obrovské zklamání. Ne snad proto, že
by v jádru nešlo o vcelku slušnou hru, ale kvůli tomu, že se CD Projekt RED
rozhodl, i přes četné odklady, jít s kůží na trh navzdory varovným signálům, o
kterých podle svých slov věděl. Korporátní praktiky, kritizované mezi řádky v
samotné hře, tak potopily jeden z nejočekávanějších titulů posledních let. Ale
zároveň by bylo nefér zahodit tu hru, soundtrack, příběh, dialogy, postavy,zároveň by bylo nefér zahodit tu hru, soundtrack, příběh, dialogy, postavy,
design. Nakonec nezastávám názor, že by se měl Cyberpunk smazat, ba naopak
chci, aby tato hra byla odstrašující příklad toho, co s herním zážitkem udělá hype,
hromada bugů a uspěchanost vývoje.

Proto za redakci Propadlýka uděluji Cyberpunku 77 %

Recenze Cyberpunku 2077 
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Martin T. Uhlíř, 2.F

Americké prezidentské volby v roce 2020 se zapsaly do historie, nejen díky
výstupu teroristických organizacích nebo také největší sázkou v historii
(na vítězství Trumpa), ale hlavně tím, jak dopadly.

Teroristické organizace
Možná to hodně lidí neví, ale už od konce voleb v roce 2016 se v USA začala dost 
projevovat organizace pod názvem Antifa. Tato levicová organizace začala s 
velkými útoky nejen proti politikům, policistům anebo jiným státním úředníkům,velkými útoky nejen proti politikům, policistům anebo jiným státním úředníkům,
tato organizace útočila také na normální lidi nebo veterány. Stačilo, abyste šli s
rodinou na procházku parkem a všímali si svého, a než byste se nadáli, byli byste
na zemi a dalších 10 maskovaných „hrdinů“ by vás bodalo nebo kopalo. Bylo
mnoho incidentů, ve kterých tito „hrdinové“ zbili i klidně 90letého veterána za
to, že nemá na oblečení jejich insignie. Proč to vlastně zmiňuju? Po velice krátké
chvíli Donald Trump tyto organizace zakázal. Tito „hrdinové“ si totiž myslí, že
Trump je nacista, a chtějí ho pošpinit, jak jen to jde (útok na Kapitol Hill).Trump je nacista, a chtějí ho pošpinit, jak jen to jde (útok na Kapitol Hill).

Jakou politiku vede Trump a jakou Biden?
Trumpova politika je v moderních USA velice populární, protože se snaží udržet 
mír politicky, zatímco Biden podporuje více politiku, kterou vedl Obama (dron 
sem, dron tam). Zároveň si Trump získal dost lidí tím, že nechce řešit nekonečné
války, a proto začal obrovskou část US jednotek stahovat zpátky. Také se staral
více o ekonomiku a chtěl jenom to nejlepší pro americký lid. Mezi obrovské
Trumpovy úspěchy patří začátek mírových rozhovorů v korejském konfliktuTrumpovy úspěchy patří začátek mírových rozhovorů v korejském konfliktu
(válka mezi Jižní Koreou a KLDR v Koreji formálně trvá, je podepsán pouze klid
zbraní) nebo začátek spolupráce mezi Izraelem a arabskými státy. Bidenova
politika je dost levicová a může případně vyvolat druhou občanskou válku, jelikož
Biden hodlá Američany odzbrojovat a kompletně vymazat 2. dodatek Ústavy USA.
Zároveň se Bidenova politika nesoustředí na pomoc ekonomice, což může dost
obyvatel USA poškodit. A zkráceně hodlá navázat na to, kde byla Amerika před
Trumpem.Trumpem.

Americké volby 2020 
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Čestmír Kachna, zvláštní zpravodaj

Návrh premiéra Andreje Babiše na přidělení úřední maturity všem letošním 
čtvrťákům se setkal s obrovským ohlasem. Vděční studenti posledního ročníku 
velebí čínské netopýry a vlastními těly brání Čapí hnízdo před rozzuřenými 
absolventy z minulých let. „Proč jsem se jako blbec učil celej svaťák?" sdělil 
nám Karel H., který maturoval loni. Vyjádření Viktorie N., která v rámci státní 
maturity 2019 musela dokonce i psát slohovou práci z angličtiny, bylo maturity 2019 musela dokonce i psát slohovou práci z angličtiny, bylo 
nepublikovatelné. Demonstrantům dodal munici – shnilé biobrambory – farmář 
Ivan Košťál, jenž podle svých slov maturoval na střední zemědělské škole v roce
1980 a „tenkrát se tomu ještě dalo říkat zkouška dospělosti“.

Studenti, kteří v posledních letech u maturity neuspěli, mezitím podali žalobu k
Ústavnímu soudu. Požadují, aby podle zásady rovných příležitostí byla maturita
přidělena i jim, covid necovid. Jak řekla zástupkyně žalujících Miloslava F.: 
„Maturitní vysvědčení si zasloužíme už jen za to, že jsme přežili ty čtyři náročné„Maturitní vysvědčení si zasloužíme už jen za to, že jsme přežili ty čtyři náročné
roky, kdy jsme se vůbec nevyspali. Umíte si představit, jak tvrdá byla například
moje třetí lavice u okna?“ Také letošní třeťáci a mladší studenti napjatě
očekávají precedentní rozsudek.

Rychlejší než Rychetský a spol. však pravděpodobně budou poslanci. Správně
vycítili, že parlamentní volby letos na podzim rozhodnou prvovoliči, tedy
studenti 3. a 4. ročníků SŠ, a ostatní strany nehodlají dopustit, aby hnutí ANO
vysálo tyto hlasy samo. KDU-ČSL prosazuje začlenění práva na maturitu dovysálo tyto hlasy samo. KDU-ČSL prosazuje začlenění práva na maturitu do
Listiny základních práv a svobod. Piráti posílají do sněmovny zákon, podle
něhož každé miminko dostane současně s rodným listem i prázdné maturitní
vysvědčení a obor si doplní podle svého zájmu.

O uplatnění již nepotřebných středoškolských učitelů se politici nebojí. Naše
země bude vždy potřebovat metaře, pomocné stavební dělníky a další profese,
o které lidé s maturitou – a to bude nyní každý – tradičně nemají zájem.

Maturita pro každého! 
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Stručně převyprávějte děj Balady z nemocnice od Jiřího Wolkera.

V nemocnici leží 20 čekajících, každý z nich chce slunce míti. Třináctý je dotčen,
spíše sluncem nedotčen. Však číslo tři se ke svému konci chýlí a pro třináctku
znamená vhodnou chvíli. Jedné noci po půlnoci v tmavém rohu se zvedá a k
oknu namířeno má. Ruce na krk mu pokládá, o život ho okrádá, lůžko nyní
vyhrává. Však boží vůle fungovala a slunko do smrti mu nedala.         
David ŠejnaDavid Šejna

Epilog k testu z literatury
Doufám, že dostanu jedničku,
v hlavě mám chytrou bedničku.
Jestli pětku dostanu,
matka mě seřeže – ráno už nevstanu.
Převelice moc předem děkuju.
David Bohumil Neuner, 2020David Bohumil Neuner, 2020

Představujeme básníky 21. století.  



Robert Hosman, 1.G

Grafické karty nejsou. Od vydání uplynulo několik měsíců a grafiky stále nejsou 
na skladě. Pojďme si projít několik hlavních důvodů, proč nejsou: 

Hlavní důvod 
Hlavní důvod je, že jsou všichni doma a chtějí se zabavit, proto je zvýšená 
poptávka po herních kartách, herních konzolích. Prostě čemkoli, na čem se dá 
hrát. Dá se to vidět i na statistikách Steamu: hráči neustále přibývají a 
momentálně rozhodně klesat nebudou. Lidi se chtějí doma zabavit a hraní her momentálně rozhodně klesat nebudou. Lidi se chtějí doma zabavit a hraní her 
je pro to ideální. 

Kryptoměny
Další důvod je to, že stoupají ceny kryptoměn, které se těží především na 
grafikách. Momentální generace je na těžení ideální hlavně kvůli vysokému 
výkonu. Mineři jsou šílení a vykupují grafiky po stovkách, někdy i po tisících. 
Normální člověk se ke grafikám nejnovější generace dostane jenom stěží, jelikož 
zmínění mineři mají boty na automatické vykupování grafik.zmínění mineři mají boty na automatické vykupování grafik.

Skalpeři
Další problém je to, že jelikož je grafik málo a poptávka vysoká, hodně často 
takzvaní „skalpeři“ vykupují grafiky a prodávají je na bazarech klidně i za 
trojnásobek ceny. Jak jim v tom zabránit? Ideální je od nich grafiky nekupovat 
a oni po čase zjistí, že se jim to nevyplatí.

Přeprava
Problém je i přeprava grafik. Většina komponent se vyrábí v Číně a přeprava z Problém je i přeprava grafik. Většina komponent se vyrábí v Číně a přeprava z 
Číny do zbytku světa je momentálně problémová. Prioritu mají ochranné 
pomůcky a respirátory, takže na grafiky nezůstane volné místo. Další fakt je, že 
přepravní kontejnery něco stojí – cena bývala většinou tisíc dolarů, ale dnes je 
to čtyři tisíce dolarů.  

V momentální době grafiky nejsou a dlouho ještě nebudou. Nedostatek mikro 
tranzistorů je celosvětový, pociťují to i výrobci automobilů, kteří nemají 
procesory do počítačů ve voze. Situace by se měla zlepšit v létě, ale stejně si procesory do počítačů ve voze. Situace by se měla zlepšit v létě, ale stejně si 
pravděpodobně na grafiky ještě hodně dlouho počkáme. 

Grafické karty nejsou... a nebudou  
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Pro výměnu ministra zdravotnictví budete potřebovat starého ministra 
zdravotnictví a nového favorita, kterého na místo chcete dosadit. Dále 
potřebujete stav zvaný lockdown, dva půllitry, sud piva, místopředsedu 
vládnoucího politického hnutí, přízeň prezidenta a telefonní číslo na novináře z
kteréhokoliv bulvárního časopisu. K zahození není ani známost s majitelem
restaurace, která má být během lockdownu uzavřená. 
  
Vše je potřeba provést nenápadně tak, aby si stávající ministr zdravotnictví 
nemohl uvědomit, že je na něj nastražena past. Neméně důležitý je stav 
lockdownu, bez kterého tato metoda nefunguje. Již několik dní předem je 
potřeba zavolat známému, jenž vlastní restauraci a chce si během krize 
přivydělat. U tohoto člověka si rezervujte salonek pro pracovní rozhovor 
místopředsedy politického hnutí a stávajícího ministra nad půllitrem již 
zmíněného piva. Termín schůzky volte zcela libovolně, restaurace je v těchto zmíněného piva. Termín schůzky volte zcela libovolně, restaurace je v těchto 
dnech stejně zavřená. Pečlivě promyslete důvod schůzky. Může jím být 
například probíhající pandemie, financování předražených ochranných pomůcek
ze spřátelené země nebo volba ředitele největší zdravotní pojišťovny. Schůzku 
oznamte oběma aktérům a rovnou zavolejte novinářům bulvárních deníků,
kterým oznamte, kdy a kde se má „tajná“ schůzka konat. 

Když odvedou novináři svoji práci, je vhodná chvíle zavolat starému dobrému 
kamarádovi z Hradu. Je důležité mu objasnit vážnost situace a urgovat odvolání kamarádovi z Hradu. Je důležité mu objasnit vážnost situace a urgovat odvolání 
stávajícího ministra zdravotnictví. Problém může nastat, když je tento ministr 
lepší kamarád s prezidentem než Vy. To Vás ale nesmí zaskočit a na již
zesláblého prezidenta musíte naléhat. Ten se nakonec unaví a ministra odvolá.
Teď již stačí pouze navrhnout Vašeho kandidáta na tuto pozici a užívat si
volebních preferencí, které Vám tato akce zaručila. Je nutné v budoucích
měsících dbát na trvanlivost nového ministra. Tato hodnota se značně liší a není
nikdy předem zaručena. Historicky se pohybuje mezi 38 a 1013 dny.nikdy předem zaručena. Historicky se pohybuje mezi 38 a 1013 dny.

Ondřej Felix, 2.L

Jak vyměnit ministra zdravotnictví
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